

盐都“提档升级”提升老百姓幸福指数

未来3年新改建农村公路501公里、桥梁438座

本报讯(严俊 王银忠)6月5日,尚庄镇境内荣昌公路等11条近15公里农村公路提档升级建设现场机声隆隆,运土车、压路机穿梭不息,一片繁忙景象。施工单位正抢抓梅雨季节来临前晴好天气,加快农村公路“三年行动计划”建设。

据正在施工现场的区农路办负责人介绍,按照市委、市政府要求,我区将用三年时间对新一轮县道规划网中未达标县道、重要经济节点、旅游景区、危桥进行新一轮提档升级。从2016年至2018年,全区新建改建农村公路501公里、桥梁438座,建设计划总投资约9.1亿元。届时,全区境内农村公路将得到全面提升,交通环境更加良好。

近年来,我区加快交通基础设施建设,2013年,根据省政府出台的《关于实施农村公路提档升级工程的意见》要求,全面启动农村公路提档升级工程,到2015年底,累计投入资金8.1亿元完成境内482公里道路和421座桥梁的农村公路提档升级,其中134条421公里道路和137座43192平方米桥梁列入省计划,争取补助资金2亿元。

通过农村公路提档升级,一条条畅通美丽的农村公路,不仅方便了群众的生产生活,而且改变了群众的思想观念和生活方式,提高了群众的幸福指数。尚庄镇南吉村党支部书记季中洲说:“以前,我们这里的农村公路路面不宽,路况也不好,遇上阴雨天气,汽车会车难,回乡的小汽车进不了村子。公路拓宽后,我们做了相应的绿化和安保工程,村里配套了亮化,这次农村公路提档升级后计划修建一座停车场,方便私家车停放。”

农村公路交通环境得到了有效改善,为镇村公交提前实现村村通目标创造了有利条件,到2015年底,全区实现镇村公交全覆盖,累计开通镇村公交线路27条,投入营运车辆109辆,占省、市下达任务的100%;建成红星、莘野、黄庄3个公交周转场,350多对公交候车亭和30座电动公交车充电桩,80辆新能源公交车顺利投入运营,有效地降低了镇村公交的运营成本,较好地满足了群众的出行需求。

农村公路的发展也改变了老百姓的生活观念,激发了一大批人回乡干事创业的积极性。据了解,全区

农村公路提档升级实施以来,因公路状况改善激发返乡创业人数达到300多人。“农村公路升级后使我看到了家乡交通的发展前景,我准备在家乡征地30亩办个钢结构企业,目前镇村干部正在帮我办理土地征用手续。”在外地打工回乡的南吉村村民还加顺高兴地说。

今年是我区“三年行动计划”的首年,计划年内对149公里农村公路进行提档升级,新建改建桥梁131座,目前,68公里农村公路和15座桥梁已进场施工(116座桥梁已竣工),其余工程正在陆续公开招投标。在未来的三年里,我区“三年行动计划”对新建道路工程质量进行了明确规定,要求严格执行省政府《关于实施农村公路提档升级工程的意见》的建设标准,其中,县道道路改造达到三级及以上公路标准,乡村道路改造达双车道四级路标准。在实施农村公路提档升级工程的同时,同步实施好路肩、边坡、界沟、安保、绿化等附属工程,达到“畅、绿、洁、美、安”的要求。农村公路“三年行动计划”后,将进一步消灭现有县乡道路上的危桥和通村道路上的大中危桥,为农村经济社会发展提供强有力的交通保障。



为严防邪教向各宗教场所蔓延渗透,日前,龙冈镇在境内宗教场所普遍开展了一次反邪教宣传教育活动。图为该镇在弥陀律寺开展反邪教宣传教育活动。 张长万 顾仁洋 摄

区市场监管局着力强化“双考”市场监管

本报讯(李锦涛)为了确保中、高考考点周边环境安全有序,区市场监督管理局立足职能,加大市场监管力度,对校园周边经营店铺进行集中整治。至目前,该局已出动执法车辆27次、巡查人员135人次,检查考点周边各类市场主体210户,取缔无证经营2户。

整治行动中,该局加强周边食品安全监管,对学校及考点周边区域的食品店、各餐饮服务接待单位开展巡查,以饮料、冰淇淋及保健食品为重点,严查经营假冒伪劣、过期变质以及“三无”食品等违法行为,严防问题食品流入校园周边市场,确保食品安全。同时,该局加强对学生用品店、文化用品商店的检查,着重清查假冒2B铅笔,确保考试用品质量;加大对辖区通讯器材市场的检查力度,指导经营者诚信经营,在通讯器材门市张贴警示公告,公布举报电话,严厉打击销售考试作弊器材等违法行为,营造和谐的应考环境。此外,该局还加强周边娱乐场所监管,针对辖区网吧、歌舞厅、施工工地及建材门市等可能造成噪音污染的经营场所开展执法检查,督促经营者自律管理,在“双考”期间避免噪音污染,确保安静的考试休息环境。

区农委组织小麦赤霉病防控考察观摩活动

本报讯(陈雁程 袁玉付)近日,区农委组织各镇(区、街道)农业服务中心主任进行了小麦赤霉病等后期病虫害防治效果考察观摩活动,旨在深入开展农技推广“三点”工作法提升年活动,提高植保业务团队技术水平,学习先进,分析问题,相互促进,共同提高。

观摩人员先后实地踏看了高新区盐龙、龙冈、中兴、学富、楼王、大纵湖、尚庄、开发区、郭猛等9镇(区、街道)小麦赤霉病等后期病虫害防治示范区和龙冈镇植保无人机防治示范区、郭猛镇“不同药剂防治小麦赤霉病药效对比”示范田,对各地赤霉病等小麦后期病虫害防治情况进行了交流讨论,一致认为要搞好小麦赤霉病防治,一要选用抗病品种,经近几年生产检验,目前较抗病且丰产性较好的品种有扬麦23、苏科麦1号、宁麦14、苏麦8号、镇麦10号等,不用限用感病品种;二要统一布局、适期早播、健康栽培、深耕灭茬;三要主动出击、适期预防,对路用药、轮换用药,用全药种、用足药量。

秦南全力以赴抓好防汛工作

本报讯(陈雁程 王佳)入汛以来,秦南镇认真分析当前气象形势,精心策划防汛预案,及时调整和明确各级防汛责任人,层层分解落实重点工作任务,力保防汛工作万无一失。

今年以来,该镇把防汛抗洪工作作为一项重要工作来抓,及早动员部署,力求取得实效。据悉,早在5月初,该镇就组织人员对全镇169座圩口闸的清淤情况进行了检查,对102.05公里一线圩堤进行了巡查,对37座排涝站进行了排查检修、试机试水,对影响安全度汛的涉水在建项目,要求倒排工期,加班加点赶进度,确保在汛前完成。同时,该镇还成立了汛前水利安全隐患整改专项督查组,由镇水务站牵头,其他职能部门配合,细化各项整改措施,确保按期整改到位。目前,该镇已整改朱沥沟圩堤8.5公里,准备编织袋54500只、毛竹7700支、杂棍5800支、铁丝2600斤、铁钉800斤、柴油14300斤。

最新营改增政策热点问题解答

十、本次营改增试点对境外单位或个人在境内发生应税行为增值税扣缴义务人的规定有何变化? 根据《营业税改征增值税试点实施办法》第六条的规定,中华人民共和国境外(以下称境外)单位或者个人在境内发生应税行为,在境内未设有经营机构的,以购买方为增值税扣缴义务人。财政部和国家税务总局另有规定的除外。

理解本条规定应从以下两个方面来把握: (一)境外单位或者个人在境内发生应税行为,在境内未设有经营机构的,以购买方为增值税扣缴义务人。本次营改增试点取消了原政策中代理人扣缴增值税的规定。

(二)本条规定扣缴义务人的前提是境外单位或者个人在境内没有设立经营机构,如果设立了经营机构,应以其经营机构为增值税纳税人,就不存在扣缴义务人的问题。



盐城乐洲科技有限公司由深圳乐洲科技有限公司投资兴建,是一家集移动通讯产品及主板的研发、生产、销售、进出口贸易和移动互联网开发为一体的综合型高科技企业。该项目于今年3月份竣工投产,目前已生产整机近30万部,实现开票销售约9000万元,预计全年可实现销售10亿元。图为该公司生产车间内景。 本报记者 陈雁程 摄

高新区盐龙街道扎实推进涉羟毒品专项整治

本报讯(陈中华 陈浩 李桂媛)今年以来,高新区盐龙街道牢固树立“除毒务尽”的思想意识,以零容忍、零懈怠的态度,持之以恒地抓好禁毒工作,锲而不舍地治理毒品问题,筑牢夯实禁毒防线,严厉打击毒品犯罪,确保毒情重点整治扎实推进。截至目前,该街道已对境内18至60周岁的3万多名常住居民进行了第一阶段的排查摸底,重点对涉羟的12名“原形库”人员拓展“影子库”,累计排查出关系人113人,已移交警方重点嫌疑人2人,重点管控人员10人,涉羟重点嫌疑人在管率达90%。

针对涉羟毒品犯罪趋升的严峻形势,该街道坚持不懈地把宣传教育贯穿于禁毒专项整治工作中,依托新兴媒体,不断深入推进禁毒宣传“十进”活动,多渠道、全方位开展宣传教育活动,广泛宣传生产、买卖盐酸羟胺的危害性,全面提高广大群众识毒、防毒的知晓率,营造强大的禁毒工作舆论氛围,做到家喻户晓、人人皆知,努力形成震慑毒品犯罪的强大声势。

同时,该街道还通过广泛公布举报电话和奖励办法,发动人民群众举报提供涉羟犯罪线索,激发广大群众参与专项整治的积极性和主动性,大打一场禁毒工作的人民战争。

随着高新区开发建设进程的加快,外来人口越来越多,管控难度越来越大,对此,该街道按照“横向到边、纵向到底”的要求,形成常态滚动排查态势,将排查范围从本籍的涉羟重点人员向外地的流入人员延伸,对流出外地、流入本地的重点人员和懂化工技术人员查明去向及从业情况,确保底数清、情况明。同时,该街道对涉羟重点人员,安排专门人员逐一见面谈话,及时了解掌握“原形库”人员的生活圈、工作圈、交往圈,进一步充实重点人员“影子库”,确保重点人员及其关系人排得出、排得清、排得准,为有的放矢地开展依法打击奠定坚实基础。此外,该街道还按照“人盯人”的工作

要求,对每个涉羟重点人员,明确一名民警、一名村(居)干部和一名亲属负责管控;对涉羟重点人员及关系人,逐一签订“三书”,即告知书、告诫书、承诺书,定期走访谈话,实行结对管控;对可能被不法分子利用从事涉羟犯罪活动的化工企业、高危部位、关键设备、主要原料以及物流快递企业,开展拉网式排查登记,全面记录其生产、经营、运输情况,定期不定期开展实地监督检查,实现全程掌控,发现异常情况立即查明并及时通报公安机关,赢得管控工作主动权。

该街道实行“属地管理、区域包保”原则,将涉羟犯罪专项整治工作列入村(居)、部门综合考核,明确“一把手”负总责的机制,对工作不到位的责任人,及时约谈问责,在综合考核、评先评优中实行一票否决,倒逼禁毒工作取得实效;强化部门协作联动,发挥公安、安监、市场监管等部门的职能作用,集中人力物力,落实管控责任,形成禁毒工作强大合力。

本报讯(陆鸿源 余广华)夏粮收购在即,江苏盐粮控股集团已提前做好收购前的各项准备工作。

江苏盐粮控股集团是按照区政府关于深化国有粮食购销企业改革的要求新建的区级地方国有粮食集团公司,目前已形成“集团公司+子公司+收储库点”的经营管理模式。为了充分发挥国有粮食购销企业的主渠道作用,切实解决农民“卖粮难”,该集团及早做好夏粮收购前的各项准备工作。针对今年粮食压库滞销、库容严重不足的实际,该集团积极采取措施,多方联系客户,加快储备粮轮出,加快在库最低收购价粮食拍卖进度,加大粮食促销出库力度,想方设法腾出仓容,目前已“去库存”3万多吨。同时,该集团抓紧建设仓储设施,在尚庄粮库拆除五幢旧仓新建三幢2.6万吨标准拱板高大平房仓,在城西粮库新建9000吨钢板仓,并在相关库点搭建2.5万吨囤,确保在夏粮收购前投入使用。

今年夏粮小麦继续实行最低收购价政策,该集团通过本报、盐都电视台、地方网站等媒体和政策公示栏、张贴标语、分发资料等多种形式,公布托市收购库点,广泛宣传《小麦最低收购价质价公告》《全面使用“一卡通”实行非现金结算公告》和区粮食局《致售粮农民朋友的一封信》,分片组织种粮大户、粮农合作社及家庭农场主座谈,力争国家惠农政策宣传没有盲区、不留死角,达到全方位、全覆盖。为了方便农民售粮,该集团制定了《2016年夏粮收购工作方案》,组建了政策指导、质量督查、资金协调三个工作组,夏粮收购期间将正常深入一线督导检查政策执行情况,确保各项惠农便民措施落实到位。目前已集中培训了检验、司磅、结算等收购一线人员,机械设备、检化验仪器、消防和防汛器材等均已维护添置到位。

为防止小麦收割晾晒期连续阴雨,该集团已要求各收购库点抓紧调试通风和烘干设备,一旦遭遇不利天气,将及时为售粮农民和种粮大户提供烘干服务,努力帮助农民减少损失,确保增产增收。



位于龙冈镇年余圩区储巷生产河与盐宝河交界处的储巷闸站工程,是2016年度中央财政小型农田水利重点县项目之一,总投资245万元,于今年2月份开工建设,目前主体工程基本完成,正在进行机泵安装,力争在汛前投入使用。据悉,该工程建成后,排涝流量可达每秒4立方米。图为该工程施工现场。 本报记者 卓玲 摄